

華夏導報

社址：中國文化大學 編輯室：八六一〇五一
臺北陽明山華岡 電話：二二三三

中華民國五十七年十月十日創刊 第三四九四號
校刊 非賣品

創刊：張鏡湖
發行：張鏡湖
社長：鄭嘉武
副社長：袁保福
編輯：吳淑卿
發行：學生活動中心

畢業班代表會議

今假敬業堂舉行

由畢服會總幹事洪獻恩主持

（本報訊）本學年度第一次畢業班班代表會議於今日下午二時假敬業堂舉行。

該項會議由畢服會總幹事洪獻恩主持，並邀請鄭校長、袁訓導長、古總教官、課外活動組組主任、廖老師列席指導。

會中將討論畢業證書、團簡和、畢業證書、方簡和其他討論提案。事關畢業生之權益，盼各畢業班班代表能集思廣益，並著大學服準時出席。

各畢業班班代表應於開會前二十分鐘，著整齊大學服準時報到，如有要事不能出席者，須事先至課外組廖老師處請假，否則依校規議處。

馬兆熊演講

讀書與修身

（本報訊）俄文學社今日（四）日上午十時至十一時，假大仁四〇九邀請俄文組主任馬兆熊教授演講「讀書與修身」。

該項演講，凡本校日間部各系組、社團，均可組隊參加，每隊人數不少於廿五人。比賽歌曲自選，以本國、外國作品不拘，以愛國、藝術歌曲為主。歡迎同學

參加。即日起，每日中午十二時至下午二時，假社辦或逕洽各組負責人報名。華岡炬光盃羽球賽，定於本月卅日舉行。

登山社舉辦

野外生活營

（本報訊）登山社將於本月八、九兩日，舉辦初級繩導訓練——野外生活營，即日起假大義門口報名，費用每人一佰五十元。

該項生活營課程包括：認識登山觀念、裝備介紹與運用、攀岩、繩結、地形判別等。

即日起發售

（本報訊）據課外組表示，防務慈善紀念票即日起發售，每小枚新台幣四元，盼同學踴躍認購，使防務工作能順利推行。

陳啓佑校友榮獲

中華、中央文學獎

（本報訊）中華日報中華文學獎及中央日報「千萬讚」得獎金單，得獎金單一斬獲，足證華岡人在新詩創作上，絕不後人。

得獎金兩首詩均以近代史實為依據，對清代先賢林則徐、革命先烈熊秉坤有正面的頌揚。去年夏天榮獲本校中國文學博士的陳啓佑，以「最後的長城」（長達四百餘行）、「宣統三年」（約兩百行）、分別獲中華文學獎敘事詩第一名、中央文學獎新詩第一名。渡也從十九歲開始學詩，為校爭光！

九日舉行社員生活考驗暨隊員甄選，意者可於即日起每日中午十二時至一時至社辦報名。

（本報訊）據獎學金組表示，戴定安女士紀念獎學金，即日起至七日止受理申請。

（本報訊）華岡同濟社於本月八、十一日前將票款收齊，至課外組蘇助教處購買。

（本報訊）據課外組表示，國父紀念館及國立台灣藝術教育館十一、十二月份的演講、展覽、藝文活動節目表，公佈於該組公佈欄，意者逕至該處查閱。

（本報訊）華岡同濟社於本月八、十一日前將票款收齊，至課外組蘇助教處購買。

（本報訊）華岡同濟社於本月八、十一日前將票款收齊，至課外組蘇助教處購買。

（本報訊）華岡同濟社於本月八、十一日前將票款收齊，至課外組蘇助教處購買。

（本報訊）華岡同濟社於本月八、十一日前將票款收齊，至課外組蘇助教處購買。

（本報訊）華岡同濟社於本月八、十一日前將票款收齊，至課外組蘇助教處購買。

劉天華資料展歡迎觀賞

（本報訊）民族音樂學社於今日（四）日至十日止，假華岡博物館，舉辦劉天華、江文也先生紀念資料展。該項展覽內容為劉天華與江文也之作品、生平事蹟及各種討論之資料。

美三A國畫組舉行班展

（本報訊）美術系三年級A班國畫組，於今日（四）日起至九日止，假華岡博物館舉辦「丙寅水墨繪展」。

社團簡訊

（本報訊）慈安社服服今晚五時五十分，假大義三三二、三三四備訓。

（本報訊）慈安社服服今晚五時五十分，假大義三三二、三三四備訓。

（本報訊）慈安社服服今晚五時五十分，假大義三三二、三三四備訓。

（本報訊）慈安社服服今晚五時五十分，假大義三三二、三三四備訓。

（本報訊）慈安社服服今晚五時五十分，假大義三三二、三三四備訓。

（本報訊）慈安社服服今晚五時五十分，假大義三三二、三三四備訓。

（本報訊）慈安社服服今晚五時五十分，假大義三三二、三三四備訓。

慈安社獲表揚

（本報訊）華岡慈安社榮獲教育部舉辦「七十五年社會教育有功團體」之表揚，將於本月十二日假台北市中山堂一紀念國父誕辰及第廿一屆中華文化復興節慶祝大會中舉行頒獎，由慈安社長王重傑代表受獎。

推展社教有功

（本報訊）華岡慈安社榮獲教育部舉辦「七十五年社會教育有功團體」之表揚，將於本月十二日假台北市中山堂一紀念國父誕辰及第廿一屆中華文化復興節慶祝大會中舉行頒獎，由慈安社長王重傑代表受獎。

服務台

（本報訊）華岡慈安社榮獲教育部舉辦「七十五年社會教育有功團體」之表揚，將於本月十二日假台北市中山堂一紀念國父誕辰及第廿一屆中華文化復興節慶祝大會中舉行頒獎，由慈安社長王重傑代表受獎。

今日電影

（本報訊）華岡慈安社榮獲教育部舉辦「七十五年社會教育有功團體」之表揚，將於本月十二日假台北市中山堂一紀念國父誕辰及第廿一屆中華文化復興節慶祝大會中舉行頒獎，由慈安社長王重傑代表受獎。

豐富之旅

（本報訊）華岡慈安社榮獲教育部舉辦「七十五年社會教育有功團體」之表揚，將於本月十二日假台北市中山堂一紀念國父誕辰及第廿一屆中華文化復興節慶祝大會中舉行頒獎，由慈安社長王重傑代表受獎。

豐富之旅

（本報訊）華岡慈安社榮獲教育部舉辦「七十五年社會教育有功團體」之表揚，將於本月十二日假台北市中山堂一紀念國父誕辰及第廿一屆中華文化復興節慶祝大會中舉行頒獎，由慈安社長王重傑代表受獎。

夏鑽禧博士掌機械系 加強師資·充實設備

勉勵同學：以樂觀的勤學努力

「樂觀開朗」這是機械系主任夏鑽禧博士(見圖)予人的第一個印象。民國卅六年出生的夏主任，係浙江省永康縣人，民國五十八年畢業於台灣大學物理系，旋及赴美深造，六十年獲得紐約州西拉克斯大學冶金研究所材料碩士學位，六十四年在加州史丹福大學獲得材料工程博士學位。畢業後任教加拿大華特祿大學，兩年後返國任教台灣大學機械工程學系一年，隨後返回加拿大任職工廠一年，而後至沙烏地阿拉伯國王教吉達大學工學院一年，再度返國任教台灣大學機械工程學系二年，七十七年八月台灣大學成立材料工程學研究所，奉派任教該所三年多。

夏主任在美國求學時期專攻材料加工製造，尤其著重加工品表面品質的研究及兩種不同材料交界面性質的研究。返國後，曾兼職擔任中鼎工程顧問公司管線部顧問及交通銀行(中華民國開發銀行)技術處建築計劃評估顧問兩年，七十四年八月中旬，由本校機械系前任系主任汪長城教授引薦，接受本校之聘請接任該系系主任，迄今。

在這短短的一年中，由於夏主任對於系務的推展不遺餘力，使得機械系充滿了一股新的原動力，例如：自上期開始，該系充分利用系內各導師時間，在每一週的導師時間內，夏主任一定到場聽取學生的意見與老師的建議，而且，輪流由四個年級的導師擔任主席，故全系師生能「真正」擁有一個屬於全系的時間。本學期該系依舊利用導師時間討論「家務事」，並不定期邀請校外學者及專家演講，或帶領學生參觀校外工廠。夏主任認為，「一系共同時間」對本校各系所學生及老師實在有必要。



夏鑽禧博士

對於機械系未來的發展方向，夏主任充滿希望。他表示，目前該系將許多課程調整或增減，例如：傳統機械知識如：柴油機、汽油機、內燃機等課程酌量刪減，增加微處理機、電腦輔助設計、自動控制等課程，使得該系學生能配合未來工業環境之需要。在該系學生的心目中，夏主任一直秉持著兢兢業業的精神來處理系務，竭盡所能為同學創造一個更良好及完整的學習環境，使機械系能不斷的成长與茁壯。

該系在師資與設備方面，均在夏主任肯擔當、有魄力的努力下有所改善。師資方面，今年該系自台灣大學機械工程學系聘請多位優秀教師授課，加強該系師資陣容，希望同學們認真學習，充實自己的學養。在設備方面，今年更添購一套全新的 Apollo 卅二位元電腦工作站，供該系師生實習及研究使用，該套設備不但適用於電腦輔助設計，亦滿足一般計算及繪圖等功能。夏主任殷切地盼望同學們能多加利用該項設備。

在這次的訪問中，夏主任一再的強調，學校的一切作為，都是以「讓學生學得更好」為著眼點。畢竟在一個開闊的天空，大鵬才能展翅翱翔，故對於學生的合理建議案，例如：希望老師準時上下課，授課內容要充實等，都盡可能給予滿足；他語重心長的說：教育是一種良心的教育，為人師者更應盡力做好份內的工作，自我要求、認真教學。截至目前為止，機械系師生為使「一系上更好」，所做的共同努力，夏主任不僅僅感到欣慰，也懷著一份對老師、對同學感激的心。雖然還要面臨許多瓶頸有待突破，但是，他相信必定能克服的。

同導師時間，在每一週的導師時間內，夏主任一定到場聽取學生的意見與老師的建議，而且，輪流由四個年級的導師擔任主席，故全系師生能「真正」擁有一個屬於全系的時間。本學期該系依舊利用導師時間討論「家務事」，並不定期邀請校外學者及專家演講，或帶領學生參觀校外工廠。夏主任認為，「一系共同時間」對本校各系所學生及老師實在有必要。

機概論等課程。但為什麼有些都排在早上八點呢？夏主任保持他那特有的微笑說：「課程時間先讓系上的教授與講師們先選，剩下的就是這些時間啦！也沒有什麼啦！」當問及到夏主任對於求學的過程應秉持著何種態度時？他說：「每個人在他的一生之中，多少有些起伏。現在順利並不能保證你以後一樣順利，現在不順利將來並不一定永遠如此，所以要「樂觀」。例如，拿選課來說，若你選了這門課，但授課內容與你所希望獲得的卻有一段距離，這對你的學習可能很辛苦，或許你認為白花時間與精神，但過了四、五年之後，當你碰到相關的工作時，可能會發現當初所學有用。所以不能以短時間的想法來決定另放遠一點，不要太短視。

任何一所私立大學中的工學院，如果與國立大學工學院比較，在師資與設備方面或多或少都會有些不足，所以，私人大學中工學院最應該體諒的是，同學們要抱持高度的求知熱忱，努力求學，切不可浪費黃金四年，多閱讀相關知識，理論與實際操作並重。夏主任相信機械系同學，祇要努力終將踏出成功的步伐，且讓我們祝福他們！

畢業生服務委員會(簡稱畢服會)成立於民國六十五年，乃是在校同學為服務畢業同學，代其策劃執行各項畢業活動及培養畢業同學愛校、為校的情操，所組成的一個常設服務性機構。

本會的主要工作項目有畢業年刊的製作、預官模擬考、學碩士服的清洗

畢業生服務委員會

簡介 · 蔡慧琳

與發放、各項考試的系列演講、畢業團體照、就業輔導、出國深造資料的蒐集、畢業生紀念品的發放、贈送母校紀念品及畢業典禮等。

在編制上，本會設有主任一人，由訓導處課外活動指導組主任兼任；副主任一人，由課外組助教兼任之。總幹事一人，係由畢業班代表選舉產生，其下設副總幹事二人，年刊總編輯一人，副總編輯二人，總務一人，再分設十個執行工作組：美工、會訊、輔導、公關、服務、活動、財管、年刊之編輯、攝影、資料、美工，每組設組長一人，組員若干。

本學期學生活動中心行事曆

日期	活動名稱	預算金額	負責人員
8月31日	成功嶺懇親	五〇〇〇	服委
9月23日	成功嶺懇親	四〇〇〇	服委
10月1日	給新生一封信	一三〇〇〇	服委
10月6日	主席會報	九五〇〇	服委
10月7-10、9	新生托運	二七〇〇	服委
10月13-10、24	電影雙週	五六〇〇	服委
10月23日	迎新晚會	四〇〇〇	服委、公關、康委
10月31-11、2	迎新演講	六〇〇〇	副總幹事
10月底	迎新演講	七〇〇〇	學術聯誼
10月8日	第一次擴大會	二、五〇〇	康委
11月3日	主席會報	九五〇〇	康委
11月23日	第二次擴大會	一、〇〇〇	康委
12月1日	主席會報	九五〇〇	康委
12月2-12、4	捐血	一〇〇〇	康委
12月6日	編研營	九〇〇〇	康委
12月11日	社長聯誼	五〇〇〇	康委
12月11日	總幹事改選	四〇〇〇	康委
12月中旬	劇團表演	三〇〇〇	康委
12月1-12、6	書香週	六〇〇〇	康委
12月22日	主席會報	九五〇〇	康委
12月27日	交接及中心送舊	一五〇〇〇	康委
10月9-10、23	千仞崗出刊	六三、〇〇〇	編纂

畢服會每年均在第一學期發行「邁向勝利之路」，希望大四同學有個前進的指引，其費用只佔繳交費用的百分之七。其餘尚